

Проект

Автор
депутат міської ради
Дмитро КИРИШУН

Р І Ш Е Н Н Я

Про клопотання щодо безоплатної передачі
в комунальну власність Білоцерківської міської
територіальної громади з державної власності майна

Розглянувши подання депутата міської ради Дмитра КИРИШУНА від «___» травня 2021 року, відповідно до Конституції України, статті 25, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» міська рада вирішила:

1. Клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо безоплатної передачі з державної власності в комунальну власність Білоцерківської міської територіальної громади майна, а саме: комплексу нежитлових будівель літ. «А», «Б», «В», «Г-3», «Д», «Ж», «З», «Й», «К» (стадіону «Трудові Резерви»), що знаходяться за адресою: вулиця Ярмаркова, 2-Б (бувша вулиця Ярмаркова, 4) м. Біла Церква, Київської області.
2. У разі позитивного вирішення Міністерством освіти і науки України питання щодо безоплатної передачі майна зазначеного в п. 1 даного рішення, надати згоду та прийняти в комунальну власність Білоцерківської міської територіальної громади з державної власності майно, а саме: комплекс нежитлових будівель літ. «А», «Б», «В», «Г-3», «Д», «Ж», «З», «Й», «К» (стадіону «Трудові Резерви»), що знаходяться за адресою: вулиця Ярмаркова, 2-Б (бувша вулиця Ярмаркова, 4) м. Біла Церква, Київської області.
3. Направити дане рішення Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (01054, м. Київ, вул. Дмитрівська, буд. 46) та Міністерству освіти і науки України (01135, м. Київ, проспект Перемоги, 10).
4. Визнати таким, що втратило чинність, рішення Білоцерківської міської ради від 01 грудня 2016 року за № 354-20-VII «Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Білоцерківської територіальної громади міста Біла Церква безоплатно центральної дитячо-юнацької спортивної бази «Трудові резерви».
5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства, освіти, соціального захисту, науки, спорту, культури, мови, молоді, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ